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CORRECTION

RACINES ET TABLEAU DE SIGNES 4

1. Justifions que pour tout   � ,  (   ) = 2 (   + 3
2

 ) (   - 1 ):

D’après l’énoncé, pour tout x ı ¨:   (   ) = 2   2 +  - 3.

Or, pour tout x ı ¨:  2 ( x + 3
2

 ) ( x - 1 ) = 2 ( x 2 - x + 3
2

 x - 3
2

 )

	 = 2 ( x 2 + 1
2

 x - 3
2

 )

	 = 2   2 +  - 3.

Ainsi, pour tout   � , nous avons bien:  2 (   + 3
2

 ) (   - 1 ) =  (   ).

2. Étudions le signe de  sur � :

Le tableau de signes de  f est:	 ( a = 2 > 0 )

x - ∞	 - 3
2	 1	 + ∞

signe de  (   ) 	 +	 0	 -	 0	 +
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